2. Bvinonnume cnoodcenue u evtuumanue:

7,4+3,3= 10,7

9,5-4,3= 5,2
5,9+0,3= 6,2 _
75.06= 6,9 18.6+42= 228
2,65+0,25= 2,9 p
4-09= 3.1 1,37+3,7= 5,07

7,19-7,08=0,11




3. Boinonnume
YMHOMCEHUE:

2,1*5= 10,5
11,3*3= 33)9
16,.8%10= 7168

23,7%100= 2370

4. Peuwuume 3ao0auy.
Yenosex uoem co ckopocmoio 4,3 xm/u. Kakoe
paccmostue oH npoudem 3a 3 4?

12,9 km



Bbipa3uTte

7,85 M =785 CM
65,7 M =657 OM
13,8 M =1380 CM
432 cMm =4,32 M
15cm =0,15M



Hanaute ognHakoBble
AeCATUYHbIE Apoou

4,6 ; 4,60 ; 4,601; 4,060; 4,600



4)Pewin 3apgavy:

 [InnHa pocku paBHa 13,2 m. Kak caenartb
YyeTbipe paBHble MOMOYKN?



Tema ypoka:

Jlenenue oecamuunvix opooeu
Ha
HamypaivHbvle YUc/ia




PelleHue:

e1)13,2M =132 gm

e 2)132:4 =33 (oM) — ANUHA NOJIKW.
e3)33AaM=3,3M

e OTBeT: 3,3 M.



VY3HATh....
Hayuurscs.....
lloHATE.......



Umoobl pazderums decamuyunyio Opodsv Ha
HaAmypajibHoe YUcio HA0O:
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Coanuye ecxooum,
Ckpuinace Houb,
3anamasn ecmamos He NPOUb,
Ienyro pazoenuutv uacmo —
3anamou He oail nPponacme.
Cmaego ee u uacmov nomom
Jlpoonyro oenu ¢ mpyoom.
Homomy, umo 0e3 mpyoa
He pazoenuwmn nukozoa!



Umoobl pazderums decamuyunyio Opodsv Ha

HAmypaabHoe Yucio Hado:

1) pazoenrumov OpoodbL Ha 3mo yucho,
He 00pawan 6HUMAHUA HA 3ANAMYIO;
2) nocmasumsv ¢ YACHIHOM 3ANAMYI0,

K020a KOHUUMCA O€1eHUE UEN0l YaCMmu. —

Ecau uejilaia vacmbvb MeHnouie

wald: |9, 2|.L
10 12/4
132
32
0

deﬂumeﬂﬂ, mo 1acmHoe Hauunaemec.

C HYJIA UéjiblxX.
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BpInoJnuTe aejieHHe
76:2= 3,8 08:4= 0,2

6,3:3= 21 14:7= 0,2

39:3= 1,3 1,8 :4= 0,45



Pelwwntb:

Ne 1340 (1 cT)



Umoobl pazderums decamuyunyio Opodsv Ha

HAmypaabHoe Yucio Hado:

1) pazoenrumov OpoodbL Ha 3mo yucho,
He 00pawan 6HUMAHUA HA 3ANAMYIO;
2) nocmasumsv ¢ YACHIHOM 3ANAMYI0,

K020a KOHUUMCA O€1eHUE UEN0l YaCMmu. —

Ecau uejilaia vacmbvb MeHnouie

wald: |9, 2|.L
10 12/4
132
32
0

deﬂumeﬂﬂ, mo 1acmHoe Hauunaemec.

C HYJIA UéjiblxX.
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Tuxo BcTaan.
TlomHnMaeT pyku Kiacc — 3TO «pasy.

" [loBepHYIaCh TOJIOBA — 3TO «IIBaY.

Pyku BHU3, Biepes CMOTPH — 3TO

«TPI».

PyKH B CTOPOHBI 110 - IIIUPE Pa3BEPHYIH

Ha «YETHIPE,

C cuiou UX K IuiedaM IPpUKaTh — 3TO

«IISITHY.

BceMm pedsTam Hazio CeCTh — 3TO

«IIECTHY.




MOJ10ALIbL



CuuTtaem
YCTHO

2,4:2 =

6,3:3
12,4:4
7,2:9
1,4:7
0,8:4

1,2
2,1
3,1
0,8
0,2
0,2



Bbiuncnutb:(paboTta B napax)

132,3:63=2,1

15,98 : 47 =0,34



- Ce200Hua na ypoke:

4l Hayuwmiics.....
4 monsn. ...



Buipazume ceoe nacmpoeHue

* MHe BCe NOHATHO, Y MeHs Bce
nonydyaetcs!

* 4 HUYEero He NOHUMaAHO,
Yy MeHsa Hu4yero He nonydaetcal [ @ @




Homawmnee 3ad0anue

1. QOoazamenvusiit yposens - n.35, cmp. 209, eonpocwt, Nel375
(1,2 cmonouku)

2. Iloeévtuennuwtut ypoeenn - Ne 1379 (a,e)

3. Teopueckuii ypoeensb — cocmasumos 3a0a4y Ha OBUIHCCHUE .



[logymanTe, no KakomMmy npaBuny
COCTaBIEH pPAd uYmcen, n
3anuuinTe eLle aBa vucrna 3Toro
paaa:
a)l1,2;1,8:2,4;3;...
©)0,9:1,8:3,6;7,2;...



